

## Дружба с искусством и искусство исцеления

В целях осуществления 5 важнейших действий по развитию Республики Узбекистан, выдвинутых Президентом нашей страны Шавкатом Мирзиязевым, а также стимулирования интереса молодежи к музыке, живописи, литературе, театру и другим видам искусства в регионах проводится студенческие мероприятия.

Одно из таких мероприятий прошло в недавно сданном в эксплуатацию учебном корпусе нашего института. Люди пожилого и среднего возраста хорошо знают известного комика, актера и певца Шеркузи Газиева. Он хорошо известен среди наших соотечественников своими смешными анекдотами и юмористическими песнями. По инициативе заместителя декана по работе с молодежью Х. Эшовой и преподавателя кафедры гуманитарных наук Б. Мукимова 6 сентября этого года состоялась встреча студентов факультета управления земельными ресурсами с этим мастером художественного слова. Мероприятие открыл руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.



Известный художник Ш. Газиев в своем выступлении рассказал студентам о том, как он пришел в искусство слово и, в частности, как полюбил миниатюрное искусство, а в последние годы - медицину. Он пожелал студентам хорошей учебы, удач в служении своей родине в качестве высокопрофессиональных специалистов после окончания института. В конце мероприятия артисту была вручена благодарственная грамота от имени ректора института за такую просветительскую работу со студентами.



**Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Хуррият Эшовой и преподавателя кафедры гуманитарных наук Бахриддина Мукимова.**

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**